Universita degli Studi di Roma “La Sapienza”
10 Febbraio 2007
SSIS del Lazio

Analisi Matematica I

Codice Compito: S7AS8ES59A60B - Numero d’Ordine 101

D.1

D.2

D.3

Il logaritmo naturale, cioé di base e, del

numero

&2

e+1
appartiene all’intervallo:

1A [0,1]
1B [1,2]
1C 2,3
ID  [e,e+]1]

La derivata della
Jx) = [x]+[x =2

nel puntoxg=1¢

20 -1
2B 1
2C 2
2D 0

La soluzione dell’equazione

12971 = 144

3A E
3B 6
3C 1
3D 0

Il numero x che verifica le diseguaglianze

V3
\ESXS\@

fra i seguenti ¢

3
4A 3
4B 1

4

D.6

D.8

5
an -

4
La derivata della

F(x) = x(|x[-2)

nel punto xp =0¢&
5A 2
5B -2
5C 0
5D -1
La somma delle derivate prima e seconda

della funzione

) = —

- 1—2x

nel punto xp = 0 vale

6A -6
6B 1
6C 10
6D 3
Sia

f(x)=5x*+3x+2
il punto ¢ € [0,1] tale che f(1) — f(0) =
fllc)e
7A
7B

7C

7D

NN N = N W | —

Sia z =i, la somma

1
27+ —
z

vale

S8A
8B

2—i




8C 1 134 -1

8D 13B 1
D.9 Siano A e B i punti di intersezione della BC 0
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le 13D T
coordinate del punto medio M tra A e B 4
sono D. 14 La funzione
1 1
9A <_2,_2> flx) =232 +1
5 3 ¢ decrescente nell’intervallo
9B -
2 2 14A [-3,2]
9C (—1,0) 14B  [-1,1]
9D (0,0) 14C [0,1]
14D [2,3]

D. 10 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 —

2 N
x)perxcRe D. 15 Le soluzioni della disuguaglianza

10A O Vi<

10B 1-—n?

10C -1 sono I’intervallo

10D -2 154 [-5,3]
D. 11 Il minimo della funzione 15B [47 13]

5 15C  [4,7]
=142[1—
f(x) +2|1—x7| 15D [—4.13]

definita in tutto K & D. 16 La derivata prima della funzione

o ; flx)=e*=3e"
::2 (1) si annulla nel punto
11D -1 16A — ;
D. 12 1l massimo della funzione 16B 1
Fx) =142 16C 2
16D O

definita in tutto 1’asse reale €

D. 17 1l massimo della funzione

12A 3 X
2B 142 F¥ =12
12C 1_|_% nell’intervallo [0, 2] vale
e

12D 1 2

17A 3

D. 13 La derivata della funzione |

f(x) = sin(sin(x)) 178 2

17C 1

T
nel punto xp = 5 vale 17D 2
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Codice Compito: S7AS8ES59A60C - Numero d’Ordine 102

D.1 Ilnumero x che verifica le diseguaglianze 4C (-1,0)
V3 4D < V5 ﬁ)
— <x< \6 T Ty
V2o 2 2
fra i seguenti & D.5 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 —
x’)perxceRe
4
1A 5 5A 0
1B 1 5B -1
1C § 5 1-7°
4
Sbh -2
3
1D - . .
2 D. 6 Il minimo della funzione
D.2 Il massimo della funzione Fx)=1+2|1—x
— —at—1
flx)=1+2¢7 definita in tutto R ¢
definita in tutto 1’asse reale & 6A —1
1
2A 1 6B -
2 2
2B 1+ - 6C O
2C 3 6D 1
2D 1+2e D.7 La derivata della
D.3 La soluzione dell’equazione Fx) = x(|x| —2)
3a—1 _
12777 = 144 nel punto xop =0¢&
7TA 2
3A 6 B -2
3B 1 7C -1
13 7D
3C — 0
3D 0 D. 8 La derivata della
D.4 Siano A e B i punti di intersezione della S) =+ =2

retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le

. . nel puntoxp=1¢
coordinate del punto medio M tra A e B P o

SOono 8A 0
4A (0,0 8B 2
4B 1 1 8C 1

22 8sD -1




D.9 Siaz=1i, lasomma 13A -1

1 13B O
22+~

- 1Bc ”

vale 4
13D 1

9A 1
9B | D. 14 La funzione
9C 2 f(x):2x3—3x2+1
9D

¢ decrescente nell’intervallo
D. 10 1l logaritmo naturale, cioé di base e, del

numero ) 14A  [-1,1]
¢ 14B  [0,1]
et “c 23
appartiene all’intervallo:
14D [-3,2]
10A [0,1]
108 [2,3] D. 15 Le soluzioni della disuguaglianza
10C  [e,e+1] Vx—4<3
10D [1,2]

sono I’'intervallo
D. 11 Lasomma delle derivate prima e seconda

della funzione 154 [-4,13]
1 15B  [4,7]
f0 =775 15C  [4,13]
nel punto xy = 0 vale 15D [-5,3]
1A 10 D. 16 La derivata prima della funzione
11B 1 3x 3 x—1
11C 3 Jle) = et =3e
11D -6 si annulla nel punto
D.12 Sia 1
flx)=5x>+3x+2 16A =3
il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0) = 16B 1
flle)e 16C 0
1 16D
12A -
2 D. 17 11 massimo della funzione
3
12B - X
2 flx) = T2
2
12C 3 nell’intervallo [0, 2] vale
1
12D < 17A 1
17B 2
D. 13 La derivata della funzione )
17C -
f(x) = sin(sin(x)) 5
1
T _
nel punto xp = 5 vale 17D 2
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D.1 Il logaritmo naturale, cioé di base e, del D.S5 La soluzione dell’equazione
numero

&2 1271 = 144
e+ 1
appartiene all’intervallo:
5A 6
1A [0,1]
SB 0
1B [1,2
1C  [2,3] 13
1D [e,e+1] )

D. 6 Il minimo della funzione f(x) = sin(1 —

D.2 Lasomma delle derivate prima e seconda
x?)perxeR e

della funzione

1 6A -1
— X 6B 0
nel punto xp = 0 vale 6C -2
A —6 6D 1-—n2
2B 3 D.7 La derivata della
2C 1
f(x) =x(|x-2)
2D 10
nel puntoxg =0¢
D.3 La funzione
TA 2
f) =20 =322 +1 7B 1
¢ decrescente nell’intervallo 7C -2
7D O
3A [0,1]
3B [-3,2] D.8 Siaz=1i,lasomma
1
3C [27 3] 2Z _|_ _
3D [-1,1] ¢
vale
D. 4 Il massimo della funzione
- SA i
_ —X"—
flx)=1+2e SB 1
definita in tutto 1’asse reale € 8C 2—i
4A  142e 8D i
4B 1 D.9 La derivata della
2
4C 1+4°- fx) = |x[+[x=2]
e

4D 3 nel puntoxg=1¢



9A 1
9B

9 C 2
I -1

D. 10 Il numero x che verifica le diseguaglianze

V3

Yo <x<V2
N
fra i seguenti ¢
10A 4
5
10B 5
2
10C 1
10D >
4

D. 11 Siano A e B i punti di intersezione della
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le
coordinate del punto medio M tra A e B

sono
11A I
22
11B  (0,0)
5 5
1e (_f,_f>
2 2
11D (—1,0)

D. 12 Il minimo della funzione
F6) = 142]1 =

definita in tutto R &

12A 0
12B 1
12€C -1
1
12D -
2
D.13 Sia

f(x) =5x"43x+2

il punto ¢ € [0,1] tale che f(1) — f(0) =
flle)e

13A

DB N | —

13B

13C

13D

N W N =

D. 14 La derivata della funzione

f(x) = sin(sin(x))

T
nel punto xp = 5 vale
14A

14B

14C
14D -1

S ~la -

D. 15 Le soluzioni della disuguaglianza
vVx—4<3

sono I’intervallo

15A  [-5,3]
15B  [4,13]
15C  [4,7]
15D [—4,13]

D. 16 La derivata prima della funzione
flx)=e*—3e!

si annulla nel punto

16A O

1
16B —5
16C 1
16D 2

D. 17 1l massimo della funzione

f()

R
142

nell’intervallo [0, 2] vale

2
17A 5
1
17B 3
17C 1
17D 2
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D.1 Il minimo della funzione 4D _1 B 1
2 2
Fx) = 142]1 =)
D.5 Siaz=1i,lasomma

definita in tutto R &

1
27+ -
1A 0 Z
1B —1 vale
1C 1 SA 2
1 SB 1
1D -
2 5C i
D.2 Laderivata prima della funzione 5D —i
flx) = X 35! D. 6 Il logaritmo naturale, cioé di base e, del
numero s
si annulla nel punto ¢
e+1
2A _l appartiene all’intervallo:
2
2B 0 6A [2,3]
2C 1 6B [0,1]
D 2 6C [1,2]
6D [e,e+1]

D.3 La soluzione dell’equazione _
D.7 La derivata della

12971 = 144
fx) =[x+ x =2
nel puntoxp=1¢
3A 6 7A -1
13
g 2 7B
7C
3C 0 D
3D 1
D. 8 Il numero x che verifica le diseguaglianze
D.4 Siano A e B i punti di intersezione della
> V3
retta y = x con la parabolay =1 —x~: le Y <x<V2
coordinate del punto medio M traAe B V2
sono fra i seguenti ¢
5 5 S8A 1
[V
2 2 4
8B 5
4B (0,0) 3
4C (-1,0) 8C 3




8D > 13B 2
4 5
D.9 Il minimo della funzione f(x) = sin(1 — 13C 1
x*)perx€Re 5
3
9A O 13D 3
B -l D. 14 La derivata della funzione
9C 1-7? o
o0 2 f(x) = sin(sin(x))
D. 10 1l massimo della funzione nel punto xyp = r vale
fl@) =142 14A 1
definita in tutto I’asse reale ¢ 14B T
4
10A 1 14C 1
10B 3 14D O
10C  1+2e D. 15 La funzione
2
10D 1+ flx) =23 +1
D. 11 La derivata della ¢ decrescente nell’intervallo
f(x) =x(jx| —2) 15A  [0,1]
nel punto xp =0 ¢ 158 [2,3]
15C  [-3,2]
11A -1
15D [~1,1]
11B 2
1nc o D. 16 Le soluzioni della disuguaglianza
11D -2 Vx—4<3
D. 12 Lasomma delle derivate prima e seconda sono I’intervallo
della funzione
16A [-5,3]
1
= 16B [4,7
f) = =5 4,7
16C  [-4,13]
nel punto xy = 0 vale
16D [4,13]
12A 3 .
D. 17 1l massimo della funzione
12B 1 .
12C -6 =12
12D 10 nell’intervallo [0, 2] vale
f(x)=5x>+3x+2 5
. 17B -
il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0) = 5
flle)e e |
1 2
13A = 17D 1

2
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Codice Compito: S7ASS8ES9B60A - Numero d’Ordine 105

D.1 Siano A e B i punti di intersezione della 4C 1
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le 2
coordinate del punto medio M tra A e B 3
sono 4D 2
1A (0,0) D.S5 Laderivata della
11 f(x) = x(|x[ -2)
1B - —=
22 nel puntoxp =0¢
1C  (-1,0) 5A 2
5 5 SB -1
o (Y55
272 5 -2
5D 0

D.2 Le soluzioni della disuguaglianza

Ji—4d<3 D. 6 La derivata della
x - i
f(x) = x|+ 1x—2]

sono I’intervallo R
nel puntoxp =1¢

2A  [4,13] 6A  _1
2B [4,7] 6B
2C  [—4,13] 6C
2D [-5,3] 6D 1
D. 3 Il massimo della funzione D.7 1l logaritmo naturale, cioé di base e, del
2 numero
fx)=142¢~"1 e?
o , . e+1
definita in tutto I’asse reale ¢ appartiene all’intervallo:
34 T+2e TA  [e,e+1]
3B 3 7B [0,1]
3C 1 7C  [1,2]
2
3D 1+4+- ™ 23]
e
D.8 Siaz=1i,lasomma
D.4 Sia |
fx) =5x+3x+2 27+ -
z
il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0) = vale
fllo)e
SA 1
4A ; 8B i
8C 2-i
2
4B 3 SD i



D.9 La soluzione dell’equazione 13B 1
2
1231 = 144 13C 0
13D -1
9A 1 D. 14 La derivata della funzione
B f(x) = sin(sin(x))
13
- 2 1 punto xp = T 1
oD 6 nel punto xo = > vale
D.10 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 — 144 —1
x*)perxeRe 14B 0
10A 0 14C g
108 1 14D 1
10C -2 .
D.15 La funzione
10D 1-n?

. _ flx) =20 =3x*+1
D. 11 Lasomma delle derivate prima e seconda

della funzione ¢ decrescente nell’intervallo

1
= 15A [0,1
1) = - 0.1
15B  [-3,2]
nel punto xo = 0 vale
15C  [-1,1]
11A 10 15D [2,3]
11B 1
D. 16 La derivata prima della funzione
11C -6
11D 3 fx)=e*=3e"
D. 12 Il numero x che verifica le diseguaglianze si annulla nel punto
16A O
ﬁ <x<V2
V2 16B 1
. . 1
fra i seguenti ¢ 16C  ——
2
pa 4 16D 2
5
12B 1 D. 17 Il massimo della funzione
3 X
2c 2 f0 =1
12D 3 nell’intervallo [0,2] vale
4
D. 13 1l minimo della funzione 174 21
fl) = 1421 =2 B3
17C 1
definita in tutto R & >
17D -
13A 1 5
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Codice Compito: S7AS8ES9B60B - Numero d’Ordine 106

D.1

D.3

D.4

La derivata prima della funzione 4D 6

flx) =¥ —3¢! D.5 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 —
x?)perxeR e
si annulla nel punto

5A -1
1A 2 )
{ SB 1—=
1B —— _
1C 0 5D O
D 1 D. 6 Siaz=1i,lasomma
Il minimo della funzione 1
27+ -
fx) =1+2[1 -5 <
vale
definita in tutto R &
| 6A i
24 5 6B 2-i
2B 0 6C 1
2C 1 6D —i
2D -1 . .
D.7 Lasomma delle derivate prima e seconda
Siano A e B i punti di intersezione della della funzione
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le 1
coordinate del punto medio M tra A e B fx) = 1—2x
sono
nel punto xp = 0 vale
3A  (0,0)
11 7A 3
B |33 B -6
3¢ (~1,0) 7€ 1
D J5 5 7D 10
27 2 D. 8 Il massimo della funzione
La soluzione dell’equazione flx)=1+2 o1
3x—1
12777 = 144 definita in tutto 1’asse reale ¢
S8A 1+2e
13 2
4A — 8B 1+-
2 e
4B 1 8C 3

4C 0 8D 1




D.9

D. 10

D. 11

D. 12

D. 13

Il logaritmo naturale, cioé di base e, del

numero

62

e+1
appartiene all’intervallo:
9A [0,1]
9B [e,e+1]
9C [1,2]
9D [2,3]

)

Il numero x che verifica le diseguaglianze

V3

— <x< \fZ
\/E J— J—
fra i seguenti ¢
10A !
5
10B 1
10C >
4
10D >
2

La derivata della
J(x) =x(|x[-2)

nel punto xp =0 ¢

11A -2
11B
11C
11D -1

La derivata della
Jx) = |x] + [x =2

nel puntoxg=1¢

12A 0

12B 2

12C -1

12D 1
Sia

flx) =5x"43x+2

il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0)
flle)e

13A

1
13B 5
2
13C 5
1
13D 3

D. 14 La derivata della funzione

f(x) = sin(sin(x))

T
nel punto xy = 5 vale

14A

14B
14C
14D

= S A~ A

-1
D. 15 La funzione
flx) =20 =3x* +1
¢ decrescente nell’intervallo
15A |
15B |
15C |
15D |
D. 16 Le soluzioni della disuguaglianza

vVx—4<3

sono I’intervallo

16A  [4,13]
16B  [-5,3]
16C  [4,7]
16D  [—4,13]

D. 17 1l massimo della funzione

f(x)

- X
142

nell’intervallo [0, 2] vale

1
17A 3
17B 2
17C 1
2
17D 5



Universita degli Studi di Roma “La Sapienza”
10 Febbraio 2007
SSIS del Lazio

Analisi Matematica I

Codice Compito: S7AS8ES9B60C - Numero d’Ordine 107

D.1

D.3

Il massimo della funzione D.5 Il numero x che verifica le diseguaglianze
X
= _ 3
10 =172 LEIONG:
V2

nell’intervallo [0,2] vale ) ..
fra i seguenti ¢

1A 2
5A 1
v 12 5B 4
1c < 5
1 5C >
D 2 2
5
La derivata della SD 4
f(x) =x(]x] —2) D. 6 La derivata della
nel punto xp =0¢ J&x) = [x[+|x =2
2A -1 nel puntoxp=1¢
¢ =2 6B 1
2D 2 6C _1
Il minimo della funzione 6D O
flx)=1+2|1— x2| D.7 Lasomma delle derivate prima e seconda

della funzione

definita in tutto R & !

340 S0 = 1%
3B l nel punto xy = 0 vale
2
3c -1 7TA -6
3D 1 7B 3
La soluzione dell’equazione 7€ 10
7D 1
12%71 =144
D.8 Siano A e B i punti di intersezione della
retta y = x con la parabola y = 1 —x%: le
coordinate del punto medio M traA e B
4A 6
sono
4B 1
V5 V5
13 SA =
4C > 2 2

4 0 8B (—1,0)




D.9

D. 10

D. 11

D. 12

D. 13

sc (J _1)
272

8D (0,0)

Il massimo della funzione
fx)=1 +2e !

definita in tutto 1’asse reale €

9A  1+2e
IB 1
2
9 C 1+-
e
9 3

Il minimo della funzione f(x) = sin(1 —
x*)perxcRe

10A 0

10B -2
10C -1
10D 1-—x?

Il logaritmo naturale, cioé di base e, del
numero

&2
e+1
appartiene all’intervallo:
11A  [e,e+1]
11B  [0,1]
11C [2,3]
11D [1,2]

Sia z =1, la somma

1
27+ —

Z

vale

12A |

12B 2—i

12C 1

12D i

Sia

f(x) =5x*+3x+2

il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0)
fle)e

13A

5

1
13B 5
1
13C 3
3
13D 3

D. 14 La derivata della funzione
f(x) = sin(sin(x))

T
nel punto xp = 3 vale

14A -1
T
14B 1
14C O
14D 1

D. 15 La funzione
flx)=2x°—-3x>+1

¢ decrescente nell’intervallo

154 [-1,1]
15B 2,3
15C  [0,1]
15D [-3,2]

D. 16 Le soluzioni della disuguaglianza
vVx—4<3

sono I’intervallo

16A  [—4,13]
16B  [4,13]
16C  [4,7]
16D [-5,3]

D. 17 La derivata prima della funzione
flx)=e*—3¢!

si annulla nel punto

1
17A.  —=

2
17B 0
17C
17D 1
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D.1 Laderivata della 4C

fx) =[x+ [x =2

N — | —

4D
nel punto xp =1 ¢
D. 5 1l minimo della funzione

1A 1 )
B 2 fx) =142[1 —x7|
1c  —1 definita in tutto R &
1D 0 5A -1
D.2 Siano A e B i punti di intersezione della 5B 1
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le 5C 0
coordinate del punto medio M tra A e B 5D 1
sono 2
274 (0,0) D. 6 La soluzione dell’equazione
11 12771 =144
2B - —=
22
2C (-1,0) 6A O
w [V 6B 1
27 2 13
6C 5
D.3 Lasomma delle derivate prima e seconda 6D 6
della funzione
1 D.7 1l logaritmo naturale, cioé di base e, del
fx)= 1 —2x numero 2
nel punto xy = 0 vale e+1
A 10 appartiene all’intervallo:
3B ] 7A  [0,1]
3C 3 7B [2,3]
D 6 7C  [e,e+1]
7D [1,2]
D.4 Sia
fx)=5 43542 D. 8 La derivata della funzione
il punto ¢ € [0,1] tale che f(1)— £(0) = f(x) = sin(sin(x))
HOK n
) nel punto xy = 5 vale
4A -
5 SA -1
4B ) 8B
2 4




8C 0
8D 1

D.9 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 —
x*)perx€R e

9A —1
9B 0

9C 1-7°
9D -2

D. 10 Il numero x che verifica le diseguaglianze

V3
\ﬁﬁxﬁ\fz

fra i seguenti ¢

5
10A 1

3
10B 3

4
10C 5
10D 1

D. 11 1l massimo della funzione
fx)=142e7""

definita in tutto 1’asse reale €

11A  1+2e
11B 3
2
11C 1+ -
e
11D 1

D. 12 La derivata della

fx) = x(|x] = 2)

nel punto xg =0¢

12A 0
12B -2
12€C 2
12D -1

D. 13 La funzione
flx)=2x>-3x2+1

¢ decrescente nell’intervallo

13A [2,3]
13B  [-3,2]
13C  [0,1]
13D [-1,1]

D. 14 Le soluzioni della disuguaglianza

Vx—4<3
sono I’intervallo
14A [4,7]
14B  [4,13]
14C  [—4,13]
14D [-5,3]

D. 15 La derivata prima della funzione
flx)= e — 3!

si annulla nel punto

15A 0

15B

15c -
2

15D 1

D. 16 Il massimo della funzione

f(x)

ox
142

nell’intervallo [0, 2] vale

1
16A 3
16B 1
16C 2
2
16D 3

D.17 Siaz=1,la somma

1

27+ z
vale
17A i
17B 2—i
17C  —i

17D 1
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D.1

D.3

D.4

La somma delle derivate prima e seconda
della funzione

1

fx) =15

nel punto xo = 0 vale

1A 10

1B 3

1C -6

1D 1

Sia z =1, la somma
1

2z+-—

z

vale

2A  —i

2B i

2C 1

2D 2-—i

Il minimo della funzione f(x) = sin(1 —
x*)perxcRe

3 17
3B 2
3c -1
3D 0

Il numero x che verifica le diseguaglianze

\/ESXS\@

fra i seguenti ¢

4
“n -
4B 1

5
ac

3
D

D.5

D.6

D. 8

Siano A e B i punti di intersezione della
retta y = x con la parabola y = 1 —x%: le
coordinate del punto medio M traA e B
sono
5A  (—1,0)
5 5
sp (L5 V5
2 2
5C 1 1
22
5D (0,0)
Sia
f(x) =5x"+3x+2
il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0) =
fe)e
6A :
5
6B 5
2
6C :
2
6D 2
5
Il minimo della funzione
F)=1+2]1-2]
definita in tutto R ¢
7A 0
B 1
7C :
2
7D -1
La derivata della

f(x) = [x[+[x—2]
nel puntoxp=1¢

S8A 1
8B 2




8C

1

8D 0

D.9 La soluzione dell’equazione

9A 0
op
9C 6
D 1
D. 10 1l logaritmo naturale, cioé di base e, del
numero 2
e+1

appartiene all’intervallo:

10A  [2,3]

10B  [e,e+1]

10C [1,2]

10D [0,1]

1231 = 144

D. 11 Il massimo della funzione

fx)=1 +2e !

definita in tutto 1’asse reale €

11A

11B
11C
11D

2
14=
e

14 2e

3
1

D. 12 La derivata della

fx) = x(|x] —2)

nel punto xp =0 ¢

12A
12B
12C
12D

D. 13 La derivata della funzione

f(x) = sin(sin(x))

T
nel punto xp = 5 vale

13A

13B

13C
13D

— Al @

-1

D. 14 La funzione

flx) =2 =3x*+1

¢ decrescente nell’intervallo

14A
14B
14C
14D

0,1]

1
11]
3,2]
3

[
-
-
2,3]

D. 15 Le soluzioni della disuguaglianza

15A
15B
15C

Vx—4<3
sono I’intervallo
[4,7]
[_573}
[4,13]
[—4,13]

15D

D. 16 La derivata prima della funzione

16A
16B
16C

16D

flx)=e*—3e!
si annulla nel punto
2
0
1
1
2

D. 17 1l massimo della funzione

X

f(x):m

nell’intervallo [0, 2] vale

17A
17B

17C
17D

N LD =N =
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D.1 Il logaritmo naturale, cioé di base e, del D.5 Il numero x che verifica le diseguaglianze

numero
¢ v3 <x<V2
e+1 V2
appartiene all’intervallo: fra i seguenti &

4
1A [e,e+1] S5A -
5
1B [0,1] .
1C 2,3 5B o
D [1,2] 3
5C 3
D.2 1l minimo della funzione f(x) = sin(1 — 5D 1

x*)perx€Re
D. 6 Il minimo della funzione

»o (x) -2
x)=1+2|1—x
2B 0 /
2C 1-m2 definita in tutto R &
2D -2 6A 1
6B -1
D.3 Lasoluzi dell’ i
a soluzione dell’equazione 6C 0
3x—1 _ 1
12 =144 6D -
2
D.7 1l massimo della funzione
3A 1 f(x) — 1+2efx271
3B 0 definita in tutto 1’asse reale ¢
3¢ 6 TA 1+2
3D 13 26
2 B 1+°
e
D.4 Siano A e B i punti di intersezione della 7C 3
retta y = x con la parabola y = 1 —x?: le D]
coordinate del punto medio M traA e B
sono D. 8 La derivata della
1 1 x) =x(|x| =2
“ (_27_2> £ =x(lx| =2)
nel punto xp =0¢&
4B <_\5, _\5> SA 2
2 2 8B 0O
4C (0,0) 8C —1

4D (—1,0) 8D -2



D.9 La derivata della 134 [-3,2]
) = x|+ [x—2] 138 [-1.1]
nel puntoxg =1¢ 13C¢ [0.1]
13D  [2,3]
9A 1
9B 2 D. 14 Le soluzioni della disuguaglianza
9C 0 Vx—4<3
I -1

sono I’'intervallo
D. 10 Lasomma delle derivate prima e seconda

della funzione 144 [4,13]
) 1 14B  [4,7]
X)) =
1—2x 14C  [—4,13]
nel punto xo = 0 vale 14D [-5,3]
10A 10 D. 15 La derivata prima della funzione
10B -6 - o
10C 1 flx)=e"=3e
10D 3 si annulla nel punto
D.11 Sia 15A 1
flx) =5x"43x+2 15B
il punto ¢ € [0, 1] tale che f(1) — f(0) = 15C 0
fie)e |
| 15D — 3
11A -
2 D.16 Siaz=1i,la somma
1
11B - 1
5 27+ -
11C > )
2 vale
2 .
11D 3 16A 2—i
. . 16B i
D. 12 La derivata della funzione
o 16C 1
f(x) = sin(sin(x)) 16D —i
i
nel punto xy = 5 vale D. 17 1l massimo della funzione
X
12A g o= 1 +x2
12B 1 nell’intervallo [0, 2] vale
12C O 1
12D I 17a 5
D. 13 La funzione 178 2
17C 1
flx)=2x>=3x2+1 )
R . 17D -
¢ decrescente nell’intervallo 5





